Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria Il Presidente



DETERMINAZIONE N. 10 DEL 22 giugno 2023

Oggetto: Indizione Corso di Abilitazione di Guida Tipo 5 e Nomina Commissione Esaminatrice

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

Visto il Testo Unico delle norme per la circolazione dei veicoli della Croce Rossa Italiana adottato ai sensi dell'art.138 del d.lgs. n.285/1992 ess.mm., come da ultima revisione approvata con Delibera del CDN n. 65 del 25.07.2020;

Visto il Regolamento Dei Corsi Di Formazione Per Volontari E Dipendenti Della Croce Rossa Italiana e la delibera del CDN n. 28 del 10 febbraio 2023, con la quale è stato approvato l'inserimento nel Catalogo Corsi di Formazione CRI dei Corsi di Motorizzazione CRI;

Ravvisata la necessità del Comitato Regionale Umbria di procedere all'indizione del corso di abilitazione di Guida Tipo 5;

Accertata la disponibilità della Volontaria Formatore a ricoprire il ruolo di Direttore del Corso;

- Emanuela Bertinelli Comitato di Assisi

Accertata altresì la disponibilità sei seguenti Volontari a ricoprire il ruolo di Docente:

- Stefano Spilaceto Comitato di Terni;

- Claudio Cugnani Cesolari Comitato di Bastia Umbra

Per Quanto Espresso In Premessa con i poteri conferiti dal Provvedimento di Nomina e dallo Statuto;

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria Il Presidente



DETERMINA

DI INDIRE il Corso di Abilitazione di Guida Tipo 5 che si svolgerà in modalità online, secondo quanto previsto dal Regolamento dei corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della CRI indicato in premessa

Sabato 01.07.2023	Corso
Sabato 15.07.2023	Esame
Sabato 22.07.2023	Esame

Di Nominare la Commissione d'Esame come di seguito individuata:

Paolo Scura Presidente RegionaleEmanuela Bertinelli Direttore del Corso

Stefano Spilaceto DocenteClaudio Cugnani Cesolari Docente

DI SOTTOPORRE la presente Determinazione a ratifica del Consiglio Direttivo nella prima seduta utile, a norma dell'articolo 26.2 dello Statuto del Comitato;

DI INVIARE la presente determinazione, ai Presidenti dei Comitati Territoriali CRI dell'Umbria e al Referente Regionale Programmi, Formazione e Sviluppo Umbria e alla Referente Regionale Salute Umbria;

DI PUBBLICARE il presente provvedimento presso l'albo del Comitato e sul sito internet del Comitato Regionale alla sezione "Trasparenza Comitato Regionale"

DI CONSERVARE la presente Determinazione nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Presidente, da tenersi in conformità alla normativa vigente.

Assisi, 22/06/2023

II Presidente Regionale

Paolo Scura